
RESPUESTAS CINEMÁTICA DE LA PARTÍCULA 

 72 

RESPUESTAS CINEMÁTICA DE LA PARTÍCULA 
 

En las expresiones cinemáticas de velocidades y de aceleraciones  el subíndice 1 indica el 

marco tierra. 

 

Los vectores unitarios { ĵ , î } indicados en las soluciones corresponden a los sentidos 

horizontal hacia la derecha y vertical hacia arriba respectivamente y además los vectores { p̂ , q̂ } 

definen otra base ortogonal en el plano. 
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2

R π
     V P

1              ;      ĵ  
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13.- î   v2     VA
1       ;                          î  v
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R

 2
    î   v
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